

太钢加工厂多措并举筑牢疫情防控防线

本报讯(通讯员 李美胜) 近日,多地新冠疫情反弹,疫情起伏反复,疫情防控形势依然严峻。太钢加工厂及早部署,采取多种措施,坚持筑牢疫情防控防线。

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,加工厂坚决落实上级组织安排,把新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控作为最重要的工作,迅速行动,全力应对,全面做好防控预防工作。一是压实疫情防控主体责任,把防疫各个环节责任具体到科室、工段、班组,落实到个人。利用线上工作群及时汇总各单位摸排中高

风险地区返回的职工及家属人员信息。二是组织全体职工接种疫苗,多次排查职工疫苗接种情况,对于还未接种疫苗的职工,耐心普及疫苗接种知识,提供周边疫苗接种点,要求在身体情况允许前提下做到应接尽接,应种尽种,筑起防疫第一屏障。三是做好外来人员的体温测量、疫苗接种情况检查,核实外来人员、车辆是否来自中高风险地区,核验其“健康码”“行程码”,双码绿色,体温正常方可进入,最大限度做好外防输入。四是对作业场所、工房、操作室进行定期喷洒消毒水,建立消

杀台账,保持消杀常态化、长效化,严防病毒传播。五是减少聚集,阻断传播路径,严格控制会议规模,保持参会人员距离,所有大型会议坚持“非必要不举办”原则,减少会议数量。六是加强宣传,营造防疫良好氛围,他们通过微信群积极宣传疫情防控和健康知识,不断提高职工的防控能力,不断增强职工的防控意识,不断规范职工的防控行为。引导职工戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持社交距离,养成良好卫生习惯。把疫情防控工作做在前,做到位,做扎实。



图片新闻

太钢复合材料厂复合作业区始终把民爆安全作为安全工作的重中之重,严格执行民爆物品运输管理的各项规定和操作规程,做到办理手续完整合规、运行过程安全可靠、内外衔接严谨有序。图为主管带队检查民爆运输车辆安全装置。

郝枝平 摄

细微之处见精神

(上接第一版)在来访接访的过程中,对每一位来访职工群众他都热情接待,对大家耐心讲解公司的政策,晓之以理,动之以情,充分体现了“用户至上,服务第一”的工作宗旨。

2017年7月的一天,正在岗上值勤的范建峰,突然发现路边有一个女士背包,捡起来一看,发现包内有1000元现金,三张银行卡,还有身份证、驾驶证、药品等物品。范建峰丝毫不为心动,他想:失主丢了钱包,一定非常着急。于是急忙通过多种渠道积极联系失主,尽快把财物归还给失主。“真没想到丢失的包还能找回来,真是

太感谢范建峰同志了!”接到电话的失主乔女士喜出望外,激动地说道。

拾金不昧、助人为乐的好事范建峰做过很多次。平日里,不管是谁,只要遇到困难,他都会热情帮助。今天帮这个部门抬重物上楼,明天给那个同事存取物件,有什么忙就帮什么忙,从不推辞。面对大家的感激,他总是微笑着说,“这是我应该做的”。

多年来,范建峰始终保持严谨精细的工作习惯。他认真做好来客登记工作,在人员有限的情况下,合理安排,分工明确,严格执行门卫制度。他严格执行办公楼车

辆停放制度,及时清查车辆停放情况,确保办公楼秩序井然。只要是他上岗时,就会把门卫值班室内外卫生打扫得一尘不染,连办公楼门厅和每层台阶都冲洗得干干净净,日复一日,年复一年,从不间断。工作之余,他还带领全班人员认真学习相关文件精神和各项规章制度,不断提高队员的政治思想觉悟,尽职尽责维护企业利益,圆满完成各项工作任务。

平凡岗位上做着平凡的工作,范建峰做的很多事情虽然平凡琐细,却处处透露出一颗勤勉朴实、宽厚善良的赤诚之心。



近日,太钢冷轧硅钢厂会同太钢保卫部消防队进行了消防安全应急演练。演练模拟该厂0#廿辊轧机着火,通过发现火警、确认火警、报告火警并增援、扑救初起火灾等处理步骤,提升了岗位职工针对突发事件的应急能力,同时该厂演练组织协调能力也得到了锻炼,整体演练达到了预期效果。

张俊 摄 巩鑫文

浅谈检修安全

刘方亮

安全就像一日三餐一样,始终贯穿着我们日常生活。我们经常听到“注意安全”“安全第一”等提示。其实,安全不仅在生活中涉及,在工作中更是头等大事。

检修行业历来都是高危行业,尤其是矿山系统的检修,其所涉及的因素也是更多,更为复杂。诸如严谨的工作作风、可靠的设备、过硬的技术、团队合作以及经验反馈等。要想确保安全,每个环节都不能马虎。

在生产一线,每个检修班组应当对所管辖设备制定完备的定检制度、消缺计划和巡检线路指南,及时发现设备运行异常。要求大家带着质疑和审慎的态度看设备参数、听运行声音、闻异味、判断状态,及时发现和处理设备隐患,确保机组设备运行安全。同时,上级管理部门要为检修人员提供工作中所需要的文件资料以及辅助检测设备备件,工作人员可以通过系统关注设备的劣化,提高设备的可靠性和健康水平,为设备持续安全运行做出科学判断。此外,每个检修班组还应当编制关于安全生产的状态报告、生产规程的培训计划,在培训交流中拓展知识视野,搭建共同提升的平台,对新人给予“传、帮、带”,多方面推动检修人员专业技术技能持续提升,为更好地完成各项任务打下坚实的基础。

做好检修安全还要要求检修人把操作“零失误”作为重要工作准则。大家要认真汲取人为失误的教训,规范维修行为,将防止人为失误自觉运用到工作中,积极开展工前会,识别工作风险,最大限度减少人为失误,将工作风险控制融入安全生产的每个环节、每个班组、每个检修人。最后,在平时工作时,借鉴良好实践,积极查找薄弱环节,有效降低人为失误。毕竟个人的能力是有限的,要确保安全必须团队合作,落实好互保责任。在重要缺陷的处理过程中,大家团结一致,发挥团队力量,专业人员共同讨论制定和实施方案,精密跟踪、精准实施、确保缺陷得到迅速有效的处理。

每个安全事故案例都是前人用血泪甚至生命写成的教材。因此,我们更要认真汲取经验教训,引以为鉴,遵守规程,安全操作,做到平平安安上班来,高高兴兴回家去。

